CIKARMA iSLEMi DEGERLENDIRME TESTi

1. Siniftaki 16 6grencinin 6nce 5' i, sonra da 12. Yandaki sekle gore, " ? "
7' Si tenefose g|kt|. S|n|fta kag 6érenCi ka“r? yerine hangi sayl yaz||ma||d|r?
a) 4 b) 5 )0

a)3
2. Cebimdeki 7 liranin bir kismi ile dondurma b) 4
aldim. Cebimde 3 liram kaldigina goére, dondur-
ma i¢in kag lirami harcamis oldum? c)5
a)5 b) 4 c)3
3. Eylp 9 yasindadir. Kardesi, Eylip' ten 7 yas 15-6=28
kiictiik olduguna gore kag yasinda olabilir? x“D Y‘».
a) 1 b) 2 )3 0 3=u |S=H=3
4. "3 " sayisi, " 11" sayisindan kac¢ eksiktir? o’ Ny B’ Y

e W & u
a)8 b) 4 c)6 Caylin Conk Beyza Eren
5. Yuvadaki 8 kusun 2 tanesi ugup giderse, 13. Tablodaki ¢ikarma islemleri dogru veya
geriye yuvada kag kus kalir? yanlis olarak takip edilirse, hangi isme ulasihr?
a)1 b) 3 )6 a) Cenk b) Beyza c) Ceylin
6. Babam, kiimesteki 13 tavugun 9 tanesini *
sattl. Geriye kag tavugumuz kalir? o~ A

N

a)4 b) 7 c) 2 19 _ 8 _ 1
7. " 15 " ten........ cikarsa sonuc 10 olur. " ciim- 14. Yukaridaki ¢ikarma islemlerinde sembol ile
lesinde noktali olan yere hangi sayi gelmelidir? gosterilen yerlere hangi sayilar yazilmahdir?
a) 5 b) 7 c) 4 | 5 k| 6 k| 4

a)Al 3 bJAl > Al 7

8. Parkta oyun oynayan 20 ¢ocuktan 8 tanesi
evine gitti. Geriye parkta oynayan ka¢ cocuk

kalir?
a)9 b) 11 c) 12 / \
|9-3| |13-8| |7-2|

9. Sepette 11 armut, 9 elma vardir. Sepetteki [i]
* (a)

armutlar, elmalardan kag tane fazladir?
a)3 b) 2 c) 1

15. Sekle gore hangi sembolle gosterilen isle-
min sonucu yukaridaki saylyl vermez?

10. Ada’nin 17 kalemi vardi. 8 tanesini arkadasi a) A b) . <)
Bade’ye verdi. Ada’nin geriye kag kalemi kalir?
a)3 b) 5 c) 10 16. "?" yerine hangisi gelmelidir? | 3 |

oe@ ?
11. 16ile 9 'un farki kagtir? a)|® b)e ® I c) [®e* | X X ]
e e o e_®

a)9 b) 8 c)7




